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産関係、少し、本当に親身になってもらえんですか。本当にこれは５０年、１００年の本当の危

機ですよ。私のところだけでも二、三軒、多分これはやっぱり全島では１０艘、２０艘、廃業し

ていると思いますよ。何とか市長、もう少しもうちょっと漁師も頑張れよと、そういう気持ちは

ありませんか。 

 私の考えとしては、機器導入分は続けてもらいたいです。それプラス燃油補助に対しても、こ

のことは先ほど会長から、うちの会長が話しましたけども、壱岐市に行ってきました。そういう

中で、壱岐市さんのほうでは、そういう事情を踏まえて、市としての考えはやっぱ８０円を超し

たらやると、そういう認識でしたよね。今市長も知っておるので、８５円を多分島内超えておる

と思います。いつもこの燃油対策について私は言うんですけども、イカ釣り漁業で言うたら

６０円を超したらやっていかれんのですよ。そういう中で今８５円、消費税含みまして９０円超

えます。ずっと私はこれやれということじゃないんですよ。緊急的にやってもらいたい。ちょっ

と時間がありませんけども、もう一度お願いしたいんですが、どうですか。 

○議長（小川 廣康君）  市長、比田勝尚喜君。 

○市長（比田勝尚喜君）  漁業が大変厳しい状況、そしてまたその中でもイカ釣りが平成２７年度

と比較いたしましては、１０月末現在で約２７％ということで、大変厳しい状況であるというこ

とは、私たちも考えております。ただ、市のほうもこれを両方をやっていただきたいということ

で要望されても、ここはちょっと厳しいということで、まず、組合長会のほうに、どちらかに絞

ってくださいということで、組合長会のほうにはお話をさせていただいておりますので、今後、

しないということじゃなくて、組合長会のほうと十分な協議をさせてくださいということで御理

解をしていただければというふうに思います。 

○議長（小川 廣康君）  １８番、上野洋次郎君。 

○議員（１８番 上野洋次郎君）  時間がありませんので、今後の問題としては、先ほど市長が言

われるように、このセーフティーネットの基準額の見直し、そして、機器導入にしても、県の補

助は全くゼロなんですよ。数年前はありました。これは県がゼロになりましたので、このことも

含めて県の当局に再度復活いただいて、その分を油代に持っていくと、そういうことも考えられ

ますので、よろしくお願いいたします。 

 最後になりましたけども、市長、対馬の水産業を守るという強い気持ちで今後とも水産行政を

やっていただきたいと思います。 

 これで、私の質問を終わります。 

○議長（小川 廣康君）  ９番、黒田昭雄君。 

○議員（９番 黒田 昭雄君）  会派、創政の黒田昭雄でございます。先ほどから、会長と上野議

員からありましたように、政務調査で壱岐のほうに行ってまいりましたので、それに対する質問
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をしたいと思います。 

 インターネットの通信速度についてでありますけども、壱岐のほうは、島内と本土のほう、途

中、つなぐ海のケーブルでありますけども、島内のほうに壱岐島内のほうがやっぱり混雑してお

るということで、１０メガにしたところ、意外と大変混雑するゴールデンタイムとか、お昼の時

間が大分早くなったということでございます。市長のほうも３月の定例会におきまして、１０メ

ガ、これを本年度中にというお話もいただいておりますけども、この現状と今後の対策について

お伺いをいたします。 

○議長（小川 廣康君）  市長、比田勝尚喜君。 

○市長（比田勝尚喜君）  創政、黒田議員の御質問にお答えいたします。 

 先ほど、黒田議員のほうからもお話がありましたように、インターネットの通信速度に関しま

しては、ことしの３月の定例会でも質問を受けて答弁しているところでございます。 

 ３月定例会の答弁の中で、３１年度中には１０メガではなくて１０ギガのほうです。１０ギガ

まで上げられる見込みであるというような報告をさせていただいていると御答弁を申し上げてお

りました。 

 現状といたしましては、既に通信事業者と指定管理者の間で接続に関する手続きが完了し、現

在、１０ギガまで対応するための準備を進めているとの報告を受けております。また、ＣＡＴＶ

の施設設置者であります本市におきましても、同年３月定例会の補正予算におきまして、１０ギ

ガまで対応すべく、上位回線と接続するための改修事業予算を御決定いただきまして、既に執行

をしているところでございます。現在の予定といたしましては、通信事業者、指定管理者、対馬

市の３者の準備が整い次第、今年度末までには接続が完了できるよう進めているところでござい

ます。 

 以上です。 

○議長（小川 廣康君）  ９番、黒田昭雄君。 

○議員（９番 黒田 昭雄君）  着々と取り組みが進んでいるということで感謝いたします。あり

がとうございました。 

○議長（小川 廣康君）  これで、創政の会派代表質問は終わりました。 
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○議長（小川 廣康君）  以上で、本日予定しておりました会派代表質問は終わりました。 

 あすは定刻から市政一般質問を行います。 

 本日は、これで散会とします。お疲れさまでした。 

午後１時54分散会 
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